



ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО

шин И. А. награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

Похоронен лейтенант Антошин И. А. в селе Ильмино Никольского района Пензенской области. На могиле установлено надгробие, а на доме, где он жил, — Мемориальная доска.

Пали смертью храбрых в Республике Чечня:

Брыкин Александр Васильевич
Быков Олег Николаевич
Ворошилов Олег Вячеславович
Жемчуев Валерий Николаевич
Зайков Владимир Иванович
Клименко Владимир Валерьевич
Кожевников Сергей Леонидович
Мальцев Виктор Иванович
Марченко Петр Владимирович
Ошивалов Станислав Александрович
Попугаев Александр Владимирович
Русаев Олег Васильевич
Синицын Сергей Павлович
Токарев Александр Николаевич
Чепик Геннадий Петрович

В августе 1999 года отряды чеченских боевиков вторглись на территорию Дагестана. Развернулись ожесточенные бои. На помощь народу Дагестана пришла российская армия. Так началась 2-я чеченская кампания.

В этих событиях самое непосредственное участие приняли выпускники, солдаты срочной службы, офицеры Челябинского автомобильного училища. Они проявили героизм, самопожертвование, бескорыстие, взаимовыручку, и их имена навечно останутся в нашей памяти.

Одним из таких героев был старший сержант **Брыкин Александр Васильевич**. Окончил восемь классов в Челябинске и поступил в СПТУ. 23 ноября 1988 года был призван в ряды Вооруженных Сил. Служил в батальоне обеспечения учебного процесса в Челябинском высшем военном автомобильном училище. С 1994 года продолжил службу на контрактной основе. В сентябре 1995 года Брыкин А. В. был командирован в Чечню и стал командиром минометного расчета.

16 февраля 1996 года он геройски погиб в бою с чеченскими боевиками. Брыкин А. В. похоронен на Градском кладбище города Челябин-

ска. На его могиле установлен мраморный памятник.

В училище имя Александра Брыкина занесено на Мемориальную доску памяти погибших в Чечне и Афганистане.

Старший лейтенант **Быков Олег Николаевич** — выпускник училища 1998 года. После окончания училища служил на командных должностях, но вскоре был направлен на должность помощника начальника автомобильной службы мотострелкового полка в Чеченскую Республику.

В январе 2000 года командованием была поставлена задача: обеспечить безопасное сопровождение автомобильной колонны с личным составом, убывающим в отпуск. При въезде в Ал-Халу колонна попадает в засаду. Олег и его подчиненные приняли неравный бой, но взрыв гранаты оборвал жизнь офицера, для которого долг и честь были не просто словами, а смыслом жизни. В этом же бою погиб и майор **Русаев Олег Васильевич**, тоже выпускник нашего училища. В бою он пытался помочь раненному старшему лейтенанту Быкову, но погиб рядом с ним.

Рядовой **Ворошилов Олег Вячеславович** — один из многих героев чеченской войны. В 1993 году после окончания средней школы Олег поступил в Челябинское высшее военное автомобильное училище.

Но в декабре 1994 года он подал рапорт об отчислении и продолжил службу в войсковой части в г. Чебаркуле Челябинской области. Был обучен специальности снайпера.

В декабре 1994 года Ворошилов О. В. был направлен в Чечню. Он участвовал в бою за железнодорожный вокзал г. Грозный в ночь с 31 декабря 1994 года на 1 января 1995 года. В этом бою он геройски погиб. За проявленные мужество и отвагу Указом Президента РФ Ворошилов О. В. был награжден медалью «За отвагу», а затем орденом Мужества (посмертно).

В этом бою участвовал и его друг Алексей Алябьев. В письме родителям Ворошилова он писал:

«Здравствуйте, Валентина Николаевна. Пишет Вам Алябьев Алексей. Я вместе с Вашим сыном был в Чечне. В Грозном, на железнодорожном вокзале 1 января наши БМП попали под ожесточенный обстрел. У моей машины слете-